

Высокотехнологичная уборочная кампания

Лучшие образцы агротехники были представлены прямо перед ее стартом на «Дне поля»

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Свердловской области прошел ежегодный «День поля», в рамках которого уже по традиции состоялась выставка новейшей сельскохозяйственной техники – от зерноуборочных комбайнов до агродронов. Она будет использоваться во время уборочной кампании, старт которой в ходе мероприятия дал первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей Шмыков.

– Земледельцам региона предстоит обработать почти 500 тысяч гектаров земли. Врио губернатора Свердловской области Денис Паслер ставит перед нами задачи по увеличению объемов производства сельхозпродукции. Для этого на наших полях нужна современная, надежная и работоспособная техника. С начала года наши аграрии приобрели более 800 единиц новых комбайнов, тракторов, навесного и животноводческого оборудования на общую сумму около 3,4 миллиарда рублей. Мы ежегодно выделяем средства из регионального бюджета, чтобы поддержать аграриев в обновлении и модернизации техники на своих предприятиях, – сказал Алексей Шмыков.

Первый замгубернатора вручил ключи от 500-го комбайна председателю птицефабрики «Скатинский» Камышловского района Евгении Башковой. Техника поставлена в Свердловскую область Тюменьагромашем. В честь 80-летия Великой Победы машине было присвоено имя участника Великой Отечественной войны Дмитрия Каргина – деда руководителя птицефабрики.

Процесс для проведения ежегодного семинара-совещания «День поля» в этом году стал колхоз «Урал» Ирбитского муниципального образования. Участие в нем приняли более 60 организаций. Здесь были представлены современные сельскохозяйственные машины и технологии, ресурсосберегающая техника для обработки почвы, посева сельскохозяйственных культур, заготовки и хранения кормов, уборки зерновых культур, первичной обработки зерна.

– Власти Свердловской области создают условия для работы сельхозпредприятий и оказывают им помощь. Она включает в себя законодательную базу и программы развития агропромышленного комплекса и потребительского рынка. Ежегодно мы стараемся по возможности увеличивать бюджетное финансирование сферы АПК, повышая продовольственную безопасность региона. Законы, которые мы принимаем, позволяют сельхозпроизводителям переходить на упрощенную систему налогообложения. При патентной системе вновь организуемые предприятия освобождаются от налога на прибыль и на имущество. Участие в инвестиционных проектах также позволяет снизить налог на прибыль и имущество, – сказала на открытии «Дня поля» председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина.

Отметим, что на государственную поддержку сельхозпроизводителей в 2025 году предусмотрено 4,8 миллиарда рублей. Субсидии получили почти 300 предприятий.



Высококлассную технику испытал первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей Шмыков



Зерноуборочный комбайн изготовлен заводом Тюменьагромаш для уральских сельхозпредприятий

Свои технологии и разработки на семинаре представили ведущие предприятия сельскохозяйственного машиностроения, снабженческие организации, научные и учебные заведения. Всего в экспозициях было задействовано около 150 единиц техники и оборудования. Одним из ключевых экспонатов стал сельскохозяйственный квадрокоптер, разработанный малым инновационным предприятием «Уралагродрон» совместно с Уральским государственным аграрным университетом. Агродрон XAG P100, оснащенный 40-литровым баком, способен обрабатывать до 24 гектаров земли в час. Использование квадрокоптера при поливе пашни обеспечивает экономию воды до 90% и защищает посевы от вытаптывания.

Отметим, что использование БПЛА в АПК Среднего Урала становится трендом.

Напомним, ранее глава Свердловской области Денис Паслер рассказывал о внедрении в сельское хозяйство региона новых технологий. Применение дронов в агропромышленном комплексе сегодня один из приоритетов нацпроекта «Беспилотные авиационные системы».

– «День поля» – поистине большой праздник для региона. Очень ценно, что в этом году наш район выступает принимающей стороной. Ирбитский район – территория сельскохозяйственная, поэтому все то, что касается агросферы, важно для нас. Сельхозпредприятия района стараются идти в ногу со временем и зачастую самыми первыми используют передовые технологии на предприятиях, – отметил глава Ирбитского района Алексей Никифоров.

Необходимо ускорить темп работ

Денис Паслер поставил задачу по модернизации объектов здравоохранения и образования в Свердловской области

Руководитель Свердловской области Денис ПАСЛЕР на заседании правительства региона поставил задачу ускорить темпы ремонтных работ на объектах образования: до 5 декабря должен быть завершен ремонт школы №58 в Камышлове, до конца года должна быть сдана школа №4 в Верхнем Тагиле. Глава региона также рассмотрел планы модернизации объектов здравоохранения на Среднем Урале.

Глава региона поручил завершить ремонт здания школы №58 для начальной школы в Камышлове до 20 ноября, здания старшей школы – до 5 декабря.

«Сейчас фиксируется отставание от графика, есть риск не успеть закончить работы в установленный контрактом срок. Напоминаю: если подрядчик не справляется, необходимо незамедлительно принимать меры. Как минимум увеличивать количество специалистов на площадке, как максимум – менять подрядную организацию. Поручил главе муниципалитета лично отслеживать темп работ и количество рабочих на объекте – чтобы уложиться в сроки, при этом без потери качества», – написал Денис Паслер в своих соцсетях.

Он отметил, что число специалистов нужно нарастить и на ремонтируемом объекте в Верхнем Тагиле – в школе №4, где также фиксируется небольшое отставание от графика. Соответствующую задачу главе Свердловской области поставил главе муниципалитета. Школа должна быть введена в эксплуатацию до конца этого года.

Денис Паслер также контролирует выполнение поручения Президента России о проведении капремонта в общежитии №1 Краснотурьинского индустриального колледжа.

– Часть стены здания находится в аварийном состоянии. Проектно-сметная документация должна быть подготовлена до января 2026 года, договор уже заключен. Предварительная стоимость комплексного капремонта – около 210 миллионов рублей, – отметил Денис Паслер.

Также 14 августа на заседании правительства Денис Паслер рассмотрел планы модернизации объектов здравоохранения в регионе. В селе Петрокаменском под Нижним Тагилом будет капитально отремонтировано терапевтическое отделение городской больницы №4. Капремонт не повлияет на работу стационара. Ремонт будет закончен весной 2026 года.

Также Денис Паслер сообщил о решении сохранить врачебную амбулаторию в селе Городище Тавдинского муниципального округа. Капитальное здание в хорошем состоянии, с удобным для сельчан расположением.

«В поселке Шамары Шалинского муниципального округа закупили оборудование для физиотерапии и телемедицинских консультаций. Организован выезд врачей-специалистов в еженедельном режиме, и оптимизировано время получения результатов анализов. В Тугулымскую ЦРБ приобретем эндоскопическое оборудование, что повысит качество диагностики заболеваний. В больнице работают грамотные специалисты, крепкий коллектив врачей, который обладает различными навыками диагностики и лечения. Остается только укрепить материально-техническую базу», – написал Денис Паслер в своих соцсетях.

Максим НАЧИНОВ